

**ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА.
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ
для внеурочного занятия
для обучающихся СПО по теме:
«Гостеприимный Липецк»**

Цель занятия: познакомить обучающихся с одной из визитных карточек Липецкой области в сфере регионального туризма.

Продолжительность: 10 минут.

Рекомендуемая форма занятия: беседа, обсуждение.

Планируемые результаты в части регионального компонента: формирование знаний обучающихся о достопримечательностях родного края, повышение патриотического духа.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

В Липецкой области активно развивается туризм. Регион обладает большим туристским потенциалом: выгодное географическое положение, транспортная доступность, богатое историческое и культурное наследие, великолепная природа.

Активно развиваются культурно-познавательный, событийный, детский, сельский, экологический, гастрономический, паломнический туризм.

Фестиваль «Русборг» является одной из визитных карточек Липецкой области и регионального туризма. На него съезжаются сотни человек и десятки клубов со всей России, из Белоруссии, а также Польши, Швеции и Венгрии. Место проведения фестиваля Липецкая область, Елецкий район, посёлок Елецкий.

Отличительной чертой этого события является полное соответствие костюмов, оружия, предметов быта заявленной участником эпохе и принадлежности к определённому этносу.

На фестивале разбивается походный лагерь славян, скандинавов и кочевых народов, подготавливают оборонительные сооружения. Проходит штурм деревянных крепостей с применением таранов, лестниц, верёвок и метательного оружия. Проходят соревнования, конкурсы и показательные выступления, занятия по стекловарению, кузнечному делу, изготовлению доспехов и оружия, лодочные гонки на репликах средневековых судов.

Участники и гости могут отведать приготовленные по старинным рецептам угощения.

На фестивале играет живая фолк-музыка средневековой эпохи с дудками, волынками, барабанами и бубенцами.

Фестиваль «Русборг» является обладателем премии «RuPoR» в области развития общественных связей в номинации «Лучший проект в сфере регионального развития и продвижения территории», имеет звание «Лучший фестиваль по эпохе викингов» по итогам голосования среди трёх тысяч пользователей социальных сети «ВКонтакте».